



رسول خدا صلی الله علیه و آله :
فاش کردن راز برادرت خیانت است ، پس از آن دوری کن
مکارم الاخلاق ، ص ۴۷۰
اعمال توصیه شده :
زیارت روز چهارشنبه



ابرار

چهارشنبه ۱۸ اردیبهشت ۱۳۸۷ - اول جمادی الاول ۱۴۲۹ - ۷ می ۲۰۰۸ - شماره ۵۵۹۲

ساعات شرعی به افق تهران	
روزان ظهر:	۱۳/۰۱
غروب آفتاب:	۱۹/۵۶
اذان مغرب:	۲۰/۱۶
اذان صبح فردا:	۰۲/۳۰
طلوع آفتاب فردا:	۰۶/۰۵

گرجستان: جنگ با روسیه نزدیک است
وزیر کشور گرجستان با اشاره به تصمیم مسکو مبنی بر اعزام نیروهای بیشتر به منطقه جدایی طلب آبخازیا گفت: گرجستان به جنگ با روسیه بسیار نزدیک است. به گزارش خبرگزاری رویتر، تیمور لاکوباشویلی، وزیر کشور گرجستان در مسایل اتحاد، در یک نشست خبری در سفر به بروکسل گفت: ما مجبوریم به طور جدی از جنگ پرهیز کنیم. وی در پاسخ به این سؤال که این وضعیت چقدر به جنگ نزدیک است، گفت: خیلی زیاد به جنگ نزدیک هستیم چون ما روس ها را خوب می شناسیم. روسیه اعلام کرده است: افزایش نیروها برای مقابله با طرح های گرجستان برای حمله به منطقه آبخازیا ضروری است و تفریب را به متقاعد کردن غرب برای جنگ متهم کرده است.

روزنامه های جهان

لبنان

- الديار
- نسیبه بصری درباره انتخاب رئیس جمهوری بر اساس نصاب نصف به علاوه یک هشدار داد
- ترکیه
- رادیکال
- اردوغان: حتی در صورت تعطیلی حزب عدالت و توسعه دیدگاه های این حزب ادامه خواهد داشت
- بیماری ولیعهد عربستان سعودی بحران تعیین ولیعهد جدید در آن کشور را به دنبال دارد
- باراک اوباما: هیلاری کلینتون همانند جورج بوش است

فرانسه

- لیبراسیون
- افزایش فعالیت گروه های نئونازی در ایتالیا

ایتالیا

- ایل سوله
- رئیس جمهوری ایتالیا: نفی مشروعیت اسرائیل غیرقابل قبول است

روسیه

- ورمیا نووستی
- بوش پیش بینی کرد پس از وی مک کین رئیس کاخ سفید می شود

جمهوری آذربایجان

- آزادلیق
- شبکه تلویزیونی ایمدی گرجستان فعالیت خود را از سرگرفت
- ینی مساوات
- وزیر دادگستری گرجستان، وزیر امور خارجه این کشور شد

عربستان

- الوطن
- بحران سیاسی ادامه فعالیت دولت بلژیک را به مخاطره انداخت



ضرب الاجل نیست، بلکه پیشنهاد است که این را امتحان کنیم. اگر بی نتیجه باشد، پیشنهاد پس گرفته می شود. لاوروف این پیشنهاد را بسیار صادقانه نامید و ابراز امیدواری کرد که ایران آن را ارزیابی کند. وی گفت: در دیدار لندن پیشنهادات مکمل خوبی به آنچه که دو سال پیش ارائه شده بود، تصویب شدند و افزود: ما توافق کردیم که بنا به علل قابل درک، تا زمانی که این پیشنهادات را به ایران ندهایم، توضیحی درباره آن ها نخواهیم داد. آن ها پیشنهادات سال ۲۰۰۶ را گسترش می دهند، آن ها را بهتر ساخته، اما مشوق های مثبت نیز می افزایند. از سوی دیگر رئیس رژیم صهیونیستی، ایران را بالای جان جامعه بین المللی خواند و درعین حال خواستار دیپلماسی در جبهه های مختلف شد. به گزارش یونایتد پرسیپس اینترنشنال، شیمون پرز، رئیس رژیم غاصب صهیونیستی در جمع خبرنگاران گفت: من خواستار اقدامات نظامی نیستم اما جهان باید اتلافی از کشورهای قدرتمند و ثابت قدم تشکیل دهد که مایل به اعمال تحریم های شدید علیه ایران باشند.

دست دارند، یک روز پس از آغاز تحقیقات دادستان کل لبنان در مورد اتهاماتی علیه جنبش حزب الله اتخاذ شد. دولت لبنان مدعی شده که حزب الله دوربین هایی را در اطراف فرودگاه بیروت نصب کرده تا رفت و آمد سیاستمداران لبنانی مخالف سوریه و شخصیت های خارجی را زیر نظر داشته باشد. این اتهام شنبه این هفته از سوی ولید جنبلاط رهبر جامعه دروژی و او دبیرکل حزب سوسیالیست پیشرو لبنان، از احزاب شرکت در دولت ائتلافی، مطرح شد. این در حالی است که شیخ نعیم قاسم، معاون دبیرکل حزب الله لبنان، اظهارات اخیر جنبلاط علیه مقاومت را در راستای منافع صهیونیست ها دانست و گفت: این چنین اظهارات و انتقاداتی هرگز بر مسیر حزب الله لبنان برای مقاومت تأثیر نمی گذارد.

لاوروف: تحریم های ۱+۵ خدش های به مردم ایران وارد نمی کند

تامر لاوروف سخنانی در باره برگزاری نشست اطلاعیه تنظیم کرد. در اطلاعیه وزارت خارجه روسیه گفته می شود: هیچ ارزیابی سیاسی جدیدی درباره ماهیت مشکلات و یا تهدیدات ناشی از برنامه هسته ای ایران توسط وزیران بررسی نشد. همچنین در این اطلاعیه آمده است: ما در ارزیابی های خود از اوضاع پیرامون برنامه هسته ای ایران و ماهیت آن بر مفاد قطعنامه مربوطه شورای امنیت سازمان ملل تکیه داریم که همان طور که معلوم است، روسیه از آن حمایت کرد. بنا بر گزارش نویسنده وی پیشتر در رابطه با دیدار لندن به خبرنگاران گفته بود: درباره تحریم های جدید صحبت نشد، هر چند که همکاران آمریکایی ما بر این تکیه دارند که باید بطور ختم فشار بر ایران را حفظ کرد. لاوروف خاطرنشان کرد: تا کنون بر ایران فشار وارد شده و طی دو سال اخیر سه قطعنامه در شورای امنیت سازمان ملل تصویب شده است. وزیر خارجه روسیه گفت: این قطعنامه ها اعمال فشار داشته و حاوی تدابیر مشخص درباره محدودیت هایی مشخص نسبت به افرادی مشخص بوده اند که در فعالیت هایی دست دارند که از آن خواستار متوقف سازی آن ها بوده است. وی با ادعای این که که این تحریم ها، دقیق بودند و به مردم کشور خدشه ای وارد نمی کند، گفت: اما بر اوضاع تأثیر می گذارند و ما معتمدیم که در حال حاضر باید گذاشت که این ها (تدابیر) کار کنند. به گفته وزیر خارجه روسیه، در حال حاضر ضرورت دارد که مشوق ها را توسعه داده و برای ایران امتیازهایی که موافقت درباره آغاز مذاکرات و توقف غنی سازی اورانیوم خواهد داشت را روشن کرد. وی تأکید کرد: ۵+۱ به ایران پیشنهاد می دهد که غنی سازی اورانیوم را تنها در زمان مذاکرات متوقف کند و توضیح داد: این

سرگی لاوروف تأکید کرد: توافقات به دست آمده میان ۵+۱ در حل مسأله هسته ای ایران در لندن، تدوین بسته پیشنهادی مشوق ها را برای ایران در نظر دارد و در این نشست درباره تشدید اقدامات علیه ایران صحبتی نشد. به گزارش خبرگزاری نویسنده، سرگی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه در کنفرانس مطبوعاتی گفت: برخی از همکاران ما که در مذاکرات لندن حاضر بودند، در نشست هایی که در راستای مرور آتی بر قرارداد منع گسترش سلاح هسته ای (ان. پی. تی) انجام می شود، به طور غیر منتظره سعی کردند مسأله را طوری جلوه دهند که گویا ما در لندن درباره تشدید مواضع در رابطه با ایران توافق کردیم. ما به دیگران اطلاع دادیم که این تحریف کامل چیزی است که در لندن رخ داد. به گفته وی توافقی درباره تشدید مواضع حاصل نشده است. لاوروف افزود: این برخورد نادرست افرادی است که با آن ها توافق کرده بودیم بسته مشوق را آماده کنیم. وی در پاسخ به سؤالات خبرنگاران گفت: بسته پیشنهادی در زمانی که ما با ایران توافق کنیم، به این کشور داده خواهد شد. مسلماً از آن جایی که این بسته ویژه ایران است، اول ایران از محتوای آن آگاه خواهد شد. از این رو درباره محتوای این بسته نمی توانم چیزی بگویم و فقط می گویم که بسته دارای مشوق های مثبت بیشتری (نسبت به بسته پیشین) است. بنا بر این گزارش، در سایت رسمی وزارت خارجه انگلیس اطلاعیه دیوید میلیبند، وزیر خارجه این کشور درج شده و به گونه ای تنظیم شده که گویا به نمایندگی از تمامی وزیران کشورهای گروه ۵+۱ است. وزارت خارجه روسیه با صدور اطلاعیه ای رسمی اعلام کرد: پس از دیدار، میلیبند به عنوان رئیس نشست یاد شده از سوی سایر وزیران

در ادامه ادعاهای دولت لبنان علیه حزب الله، کابینه این کشور این بار رئیس بخش امنیتی فرودگاه بیروت را به اتهام همدستی با حزب الله لبنان برکنار کرد. به گزارش خبرگزاری کویت، غازی العریضی وزیر اطلاع رسانی لبنان، با قرائت بیانیه ای پس از نشست کابینه ضمن تکرار اتهامات دولت فواد سنوره نخست وزیر لبنان علیه حزب الله، شبکه های ارتباطی حزب الله در این کشور را نقض حاکمیت لبنان دانست. در این بیانیه همچنین آمده است: وفق شفر رئیس بخش امنیتی فرودگاه لبنان به دلیل همکاری با حزب الله از سمتش برکنار شده و به ارتش بازخواهد گشت. فرودگاه بیروت در محله شیعه نشین شهر واقع شده و ساختمانهای اطراف بر باند آن مشرف است. تصمیم دولت لبنان که احزاب طرفدار غرب رهبری آن را در

برکناری رئیس بخش امنیتی فرودگاه بیروت

کوتاه از جهان

سفر سولانا به آفریقا

مستول سیاست خارجی اتحادیه اروپا از دیروز، سفر خود به کشورهای آفریقای مرکزی و چاد را آغاز کرد. به گزارش خبرگزاری فرانسه از بروکسل، خاویر سولانا در اولین سفر خود پس از استقرار نیروهای اروپایی در کشورهای آفریقای جنوبی و چاد که تحت تأثیر بحران دارفور سودان قرار دارند، دیروز عازم قاره آفریقا شد. سولانا با فرانسوا یوزویز رئیس جمهوری آفریقای مرکزی در بانگوئی و همچنین با ادیس دیو رئیس جمهوری چاد دیدار و گفتگو کرد. مستول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در ادامه برنامه خود از مقر کل نیروهای اروپایی که در پایتخت چاد قرار دارد، بازدید خواهد کرد.

آخرین جلسه کابینه روسیه به ریاست پوتین ولادیمیر پوتین در آخرین جلسه دولت روسیه در دوره ریاست جمهوری خود، از اعضای فعلی و سابق کابینه و مستولان دفتر ریاست جمهوری باخاطر هشت سال همکاری با وی برای پیشرفت روسیه قدرتمندی کرد. به گزارش ریانونوستی، پوتین در این جلسه برای دیمیتری مدودف رئیس جمهوری آینده روسیه که رسماً از فردا (پنجشنبه) کار خود را آغاز خواهد کرد، آرزوی موفقیت کرد. مراسم تحلیف دیمیتری مدودف روز هفتم می (۱۸ اردیبهشت ماه) برگزار می شود و قرار است روز بعد از آن (جمعه) ولادیمیر پوتین به عنوان نامزد مقام نخست وزیر روسیه به دوام معرفی گردد.

از سرگیری مذاکره سودان با مخالفان

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی اسکس آوانت، منابع دولتی سودان اعلام کردند: دولت مذاکره با گروه های مخالف را که از ۲ سال پیش آغاز و بارها متوقف شده بود، بار دیگر از سر گرفت. نافی علی نافی معاون عمر البشیر رئیس جمهوری سودان مصاحبه با مطبوعات این کشور، هدف از آغاز مجدد مذاکرات صلح را ایجاد صلح و امنیت پایدار در منطقه بحرانی دارفور خواند. وی که به عنوان نماینده دولت سودان وظیفه مذاکره با گروه های مخالف را برعهده دارد، اعلام کرد: اگر تقاضا نامه صلح به امضای همه گروه های مخالف منطقه برسد و گروه های منطقه ای بین المللی حمایت لازم را از این تقاضا نامه بعمل آورند، ثبات و امنیت به دارفور بازخواهد گشت.

رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا: نگران فعالیت هسته ای سوریه هستیم

رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا تأکید کرد: آمریکا از زمان تشکیل اسرائیل در ماه می سال ۱۹۴۸ تا کنون به مدت ۶۰ سال از اسرائیل حمایت کرده و همچنان به این حمایت ادامه خواهد داد. به گزارش روزنامه عکاظ - چاپ عربستان - مایک مولن رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا، در گفتگو با شبکه ۱۰ تلویزیون رژیم صهیونیستی تصریح کرد: آمریکا به حمایت هایش از نخستین همپیمان خود برای شصت سال با صد سال و یا حتی هزار سال آینده ادامه خواهد داد. مولن مدعی شد: من واقعاً برای اسرائیل احترام زیادی قائم هستم و به آن افتخار می کنم، چرا که دستاوردهای بسیار مهمی را محقق ساخته و دولتی دموکرات را ایجاد کرده است! وی ابراز امیدواری کرد: آمریکا در شرایطی که وادار به اقدام نظامی علیه ایران شود، قرار نگیرد. مولن افزود: هنوز زمان پایان تحریم های اقتصادی آمریکا علیه ایران فرا نرسیده است. وی در عین حال حل برنامه

هسته ای ایران را به طور مسالمت آمیز خواستار شد. رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا خاطرنشان کرد: تعهدات نظامی آمریکا در عراق و افغانستان، اقدام نظامی علیه ایران را برای آمریکا خیلی سخت کرده است. وی ادامه داد: تعهدات نظامی آمریکا این کشور را با چالش های زیادی روبرو خواهد کرد و اگر آمریکا وارد جنگ سوم در این بخش از جهان یعنی خاورمیانه شود، مسلماً با چالشی عظیم روبرو خواهد شد. مولن گفت: مسلماً من نیز همانند دیگر مقامات آمریکا نگران برنامه هسته ای ایران هستم اما معتقدم باید تا حد ممکن از اعمال فشارهای سیاسی، دیپلماتیک و اقتصادی استفاده کنیم. وی درباره برنامه هسته ای سوریه

لیونی جانشین اولمرت می شود

نخست وزیر این رژیم به دلیل اتهامات و پرونده های فساد جدیدی که برایش به وجود آمده مجبور به استعفا خواهد شد. وی افزود: اولمرت به زودی مجبور به استعفا می شود و تزییه لیونی وزیر خارجه رژیم صهیونیستی به طور موقت جانشین او خواهد شد. این مقام مسئول اسرائیلی تأکید کرد: پرونده اولمرت این بار از دفعات قبل سنگین تر است و او با مشکلات بسیار زیادی در جریان تحقیقات روبرو است، زیرا در بسیاری از این پرونده ها به تنهایی و به طور مستقیم و بدون دخالت دیگران دست داشته است. وی همچنین عنوان داشت: به این ترتیب تنها راهی که برای اسرائیل می ماند، این است که به جای روی آوردن به انتخابات، یک شخصیت سیاسی برجسته از حزب اولمرت هم چون لیونی را جانشین او در پست نخست وزیری کند.

یک مقام بلندپایه رژیم صهیونیستی تأکید کرد: لیونی به زودی جانشین اولمرت در پست نخست وزیری می شود. به گزارش روزنامه الشرق الاوسط - چاپ لندن - یکی از مسئولان بلندپایه حزب کادیمای رژیم صهیونیستی اظهار داشت: ایهود اولمرت

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

شرکت نفت ایران در نظر دارد پیمان خدمات ترابری و موتورهای مجتمع ورزشی و آموزشی محمودآباد را طبق شرایط و مدارک مربوط به پیمانکاران ذیلحال و واجد شرایط از طریق مناقصه واگذار نماید. لذا متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند می توانند ظرف مدت حداکثر ۵ روز پس از درج اولین آگهی به دفتر امور پیمانها و برآورد مقادیر معاون مدیر توسعه منابع انسانی - خدمات اجتماعی و رفاهی شرکت ملی نفت ایران به نشانی: تهران تقاطع خیابانهای حافظ و رودسر ساختمان مرکزی جدید شرکت نفت طبقه ۱۲ اتناق ۱۲۰۹ و تلفنهای ۶۶۱۵۲۵۱ و ۶۶۱۵۵۰۴۱ مراجعه نمایند.

الف شرایط پیمانکاران مناقصه (مناقصه گر)

- داشتن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار مطابق استانداردهای رایج در صنعت نفت
- داشتن توانایی مالی و فنی کافی جهت اجرای موضوع پیمان
- داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی برای شرکت در مناقصه به مبلغ ۲۳۰۰۰۰۰۰ ریال

ب) مدارک مورد لزوم

- ارائه مدارک مربوط به انجام کار مشابه در سه سال اخیر
- ارائه رضایت نامه از کارفرما در خصوص حسن انجام کار
- ارائه مجوز فعالیت از مراجع معتبر ذیلحال
- ارائه آگهی تاسیسی شرکت در روزنامه رسمی و آگهی تغییرات و تصدیقات بعدی تاکنون مندرج در روزنامه رسمی
- ارائه سوابق تحصیلی و علمی مدیرعامل و اعضای هیئت مدیره

پس از بررسی اسناد و مدارک واصله، مدارک مربوط به شرکت در مناقصه بین پیمانکاران واجد شرایط توزیع خواهد شد. بدیهی است ارائه مدارک هیچگونه حلی را جهت متقاضیان برای شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد.

شرکت ملی نفت ایران
امور پیمانها و برآورد مقادیر
معاونت مدیر توسعه منابع انسانی - خدمات اجتماعی و رفاهی

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

شرکت نفت خزر

مناقصه اجرای شرکت نفت خزر
موضوع مناقصه: خرید و نصب و اجرای دکل مغایرتی پایگاه عملیاتی تکا
شرح مختصر کار: خرید و نصب و اجرای دکل مغایرتی جهت پوشش مغایرت راداری در منطقه عملیاتی تکا
مدت اجرا: یک سال
محل اجرای کار: پایگاه عملیاتی تکا
مبلغ فروش اسناد مناقصه: ۱۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال قابل واریز به حساب جاری شرکت به شماره ۲۷۷۵۵-۱۱۶ بانک تجارت شعبه بهارزاد پارک کد ۰۳۲

شرایط پیمانکاران مناقصه:

- داشتن شخصیت حقوقی
- تصویر استامتنامه رسمی یا آخرین تغییرات و مشخصات هیئت مدیره
- تصویر مدارک مربوط به حداقل ۲ سال کار مشابه و گواهی حسن انجام کار
- توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در مناقصه به میزان ۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال (پنجاه میلیون ریال) با واریز به حساب جاری شماره ۲۷۷۵۵-۱۱۶ بانک تجارت شعبه چهارراه پارک کد ۰۳۲
- توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی انجام تعهدات به میزان ۲۵۰۰۰۰۰۰ مبلغ کل پیشنهادی در صورت برنده شدن
- دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته صنعت از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور یا مجوز فعالیت از وزارت صنایع باوزارت ارانیاطات و فناوری اطلاعات
- رعایت استانداردهای HSE مطابق آیین نامه و استانداردهای مورد تأیید شرکت ملی نفت ایران
- سایر سوابق و مدارک موثر در ارزیابی اولیه در ارتباط با توان مالی، فنی، برنامه ریزی، حسن سابقه و کیفیت نیروی انسانی و افراد کلیدی

متقاضیان واجد شرایط می توانند از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول تا یک هفته پس از انتشار آگهی نوبت دوم در اوقات آماروی، مدارک مورد نیاز به شرح فوق را به امور حقوقی و قراردادهای شرکت نفت خزر واقع در خیابان خالد اسلامبولی - خیابان پنجم - پلاک ۷ طبقه اول تحویل نمایند. شرکت نفت خزر پس از بررسی اسناد و مدارک واصله در چارچوب ضوابط و مقررات از متقاضیان واجد شرایط جهت دریافت اسناد مناقصه دعوت به عمل خواهد آورد.

ارائه و ارسال مدارک هیچ حلی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.
(برای کسب اطلاعات بیشتر به محل دریافت اسناد مراجعه و یا با شماره تلفن ۸۸۵۵۸۷۸ تماس بگیرید)
عزیزانه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

امور حقوقی و قراردادهای شرکت نفت خزر